
PROTOKÓŁ NR XIV/25 
z Sesji Rady Gminy Jemielnica 

z dnia 29 września 2025 r.    

 

 

 Otwarcia sesji o godz. 16:05 dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Norbert Jaskóła. Na 

początku powitał Radnych, Wójta Gminy Pana Marcina Wycisło, Skarbnik Gminy Jolantę 

Nikołajczyk oraz sołtyski. Listy obecności stanowią  załącznik Nr 1 i 2 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sesji obecnych jest 

14 radnych co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały. 

Przewodniczący zaproponował następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XIII Sesji Rady Gminy z dnia 28 sierpnia 2025 r.  

5. Sprawozdanie Wójta z działalności pomiędzy sesjami. 

6. Informacja o realizacji interpelacji i wniosków z ostatniej sesji. 

7. Informacja o przeprowadzonych przetargach. 

8. Informacja o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz z prognozą długu 

na lata 2025 – 2030. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Jemielnica na 2025r. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego 

wysokość stawek oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków do 

wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania 

wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i doraźnych zastępstw oraz wysokość  

i warunki wypłacania nagród dla nauczycieli w placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Jemielnica. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Łaziskach. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji do przeprowadzenia 

postępowania kwalifikacyjnego dla tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica”. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji do przeprowadzenia 

postępowania kwalifikacyjnego dla tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica”. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji do przeprowadzenia 

postępowania kwalifikacyjnego dla tytułu „Zasłużony dla Gminy Jemielnica”. 

16. Interpelacje Radnych. 

17. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

18. Zamknięcie obrad XIV Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący zapytał radnych, czy do porządku obrad są uwagi i pytania?  

Uwag i pytań do porządku sesji nie zgłoszono.  

Porządek obrad przyjęto 14 głosami za. 

Wynik głosowania nad porządkiem sesji zawiera załącznik Nr 3 do protokołu. 
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Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z ostatniej sesji został wcześniej 

przekazany Radnym wraz z pozostałymi materiałami, aby mogli się z nim zapoznać. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad protokołem z XIII Sesji Rady Gminy z dnia                                     

28 sierpnia 2025r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie 14 głosami za. 

Wynik głosowania nad protokołem zawiera załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie sprawozdania z działalności 

pomiędzy sesjami. 

Wójt zapoznał zebranych ze sprawozdaniem ze swojej działalności za okres od 28 sierpnia 2025 r. 

do 29 września 2025r.                                                                                                                                                                                                                          

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

W trakcie sprawozdania Wójta przyszedł Radny Mateusz Stróżyk i od tej chwili było obecnych                    

15 radnych. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie informacji na temat realizacji 

wniosków z ostatniej sesji. 

Wójt przedstawił informację z realizacji wniosków zgłoszonych na Sesji Rady Gminy                                            

w dniu 28 sierpnia 2025r.  

Informacja stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 

Pytań i uwag do złożonej informacji nie było. 

 

Ad. 7 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie informacji na temat zrealizowanych, 

w okresie międzysesyjnym postępowań o udzielenie zamówień publicznych. 

Wójt przedstawił informację o realizacji udzielonych zamówień publicznych wprowadzonych 

Zarządzeniem Wójta Gminy, zrealizowanych w okresie międzysesyjnym od 28 sierpnia 2025 r. do 

29 września 2025r. 

Informacja stanowi załącznik Nr 6 i 6a  do protokołu. 

Pytań i uwag do złożonej informacji nie było. 

 

Ad.8 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie informacji na temat realizacji 

wniosków z posiedzeń komisji w okresie międzysesyjnym od 28 sierpnia 2025 r. do 29 września 

2025r. 

Wójt przedstawił informację z realizacji wniosków z posiedzeń komisji w okresie pomiędzy 

sesjami.  

Informacja stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 

Pytań i uwag do przedstawionej informacji nie było. 

 

Ad. 9 
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Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz  

z prognozą długu na lata 2025-2030. 

Przewodniczący Rady wspomniał, że zmiany w budżecie zostały już omówione na ostatniej komisji 

przez Panią Skarbnik. Zmiany te związane są głownie ze zmianami inwestycyjnymi, które dotyczą 

oszczędności. Na ul. Korfantego w Jemielnicy oraz dofinansowania wymiany systemu ogrzewania 

przyłącza gazu do budynku Urzędu Gminy w Jemielnicy i budynków Szkoły Podstawowej  

w Jemielnicy oraz udzielenie pożyczki dla OSP Łaziska.  

Natomiast zmiany w wieloletniej prognozie finansowej dotyczą tylko zmian dokonywanych w 2025 

roku, natomiast reszta pozostaje bez zmian.  

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 15 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 10 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Jemielnica na 2025r. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 15 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 11 

Przystąpiono do podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu 

określającego wysokość stawek oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków do 

wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za 

godziny ponadwymiarowe i doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania nagród 

dla nauczycieli w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Jemielnica. 

Przewodniczący Rady powiedział, że uchwała ta dotyczy zmian w § 6 ust. 2 oraz w §  6 ust. 5 

Regulaminu wynagradzania nauczycieli. Dokonane zmiany w tych dwóch punktach są dostosowane 

do aktualnych przepisów, które w międzyczasie weszły w życie. W pkt. 2 chodzi tylko, że dopisano 

zajęcia dydaktyczne, natomiast w pkt. 5 dotyczy zmiany wynagradzania godzin 

ponadwymiarowych dla nauczycieli. Wynagrodzenie za godziny ponadwymiarowe nauczyciele 

będą mieli wypłacane z dołu do piątego dnia następnego miesiąca. Zmian dokonano na podstawie 

rozporządzenia. 

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Uchwała została przyjęta 15 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 12 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Łaziskach. 

Przewodniczący Rady powiedział, że zmiany dotyczące tej pożyczki w budżecie zostały ujęte. 

Także na ostatniej komisji temat ten został omówiony. Chodzi o udzielenie pożyczki na zakup quada 

dla OSP Łaziska. 

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 
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Uchwała została przyjęta 15 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 13 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji do przeprowadzenia 

postępowania kwalifikacyjnego dla tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica”. 

Przewodniczący Rady powiedział, że uchwała ta i kolejne dwie uchwały dotyczą powołania komisji, 

które rozpatrzą wnioski w sprawie  nadania tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica” oraz 

„Zasłużony dla Gminy Jemielnica”. W materiałach został dołączony regulamin nadawania tego 

tytułu. W projektach uchwał pojawiły się częściowe składy tych komisji, natomiast dodatkowe 

osoby będą wybierane pod kątem związania z konkretną kategorią, w której jest zgłoszony 

kandydat. Ta pierwsza uchwała dotyczy powołania komisji do rozpatrzenia wniosku o wyróżnienie  

tym tytułem dr Martina Michalzika Burmistrza partnerskiej gminy Wickede. Wnioskodawcą w tym 

wniosku jest Wójt. Pan Przewodniczący Rady zapytał Wójta czy chce powiedzieć kilka słów na ten 

temat? Wójt krótko uzasadnił swój wniosek. Potem Pan Norbert Jaskóła zaproponował, aby radny 

Rudolf Figura uzupełnił skład tej komisji, ponieważ kilkanaście lat współpracował z tym 

burmistrzem jak i poprzednimi burmistrzami. Poza tym nikt nie zgłosił innej kandydatury. Radny 

Rudolf Figura wyraził zgodę uczestnictwa w pracach komisji.  

Przewodniczący Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym.   

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 14 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji do przeprowadzenia 

postępowania kwalifikacyjnego dla tytułu „Honorowy Obywatel Gminy Jemielnica”. 

Przewodniczący Rady powiedział, że ten projekt uchwały również dotyczy jak poprzedni powołania 

komisji do rozpatrzenia wniosku o wyróżnienie tym tytułem księdza biskupa Andrzeja Czaja  - 

Ordynariusza Diecezji Opolskiej. Wnioskodawcą w tym przypadku jest Proboszcz ks. Henryk 

Pichen. Następnie Przewodniczący Rady przeczytał wniosek. Potem Pan Norbert Jaskóła 

zaproponował, aby radny Grzegorz Pyka uzupełnił skład tej komisji, ponieważ jest członkiem Rady 

Parafialnej w Jemielnicy. Poza tym nikt nie zgłosił innej kandydatury. Radny Grzegorz Pyka 

wyraził zgodę.  

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 15 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 15 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji do przeprowadzenia 

postępowania kwalifikacyjnego dla tytułu „Zasłużony dla Gminy Jemielnica”. 

Przewodniczący Rady powiedział, że ten projekt uchwały również dotyczy jak poprzednie 

powołania komisji do rozpatrzenia wniosku o wyróżnienie tytułem „Zasłużony dla Gminy 

Jemielnica” Pana Piotra Michalika. Wnioskodawcą w tym wniosku jest pięciu radnych, po czym 

Przewodniczący Rady przeczytał wniosek. Potem Pan Norbert Jaskóła zaproponował, aby radna 

Beata Szafraniec jako nauczycielka i radny Roman Kus jako Przewodniczący komisji oświaty 
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uzupełnili skład tej komisji. Radna Beata Szafraniec i radny Roman Kus wyrazili zgodę.  

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 15 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 16 

Interpelacje Radnych. 

Nie zgłoszono. 

 

Ad.17 

Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

 

Wnioski: 

Radny Mateusz Stróżyk wnioskował: 

- o naprawę i wyremontowanie ławek w wiacie w Gąsiorowicach; 

 

Radna Małgorzata malec wnioskowała: 

- o poprawne odwrócenie znaku „droga jednokierunkowa za wyjątkiem rowerzystów” przy 

skrzyżowaniu ul. Długiej z ul. Nowa Kolonia w Jemielnicy; 

 

Radny Andrzej Pollok zapytał i wnioskował: 

- zapytał, czy jest możliwość przedłużenia sieci wodociągowej na końcach ulic Korfantego, 

Dzierżonia i Arki Bożka? 

- o rzetelne wykoszenie poboczy przy drodze powiatowej jadąc z ul. Wiejskiej w Jemielnicy w 

stronę Barutu; 

- aby powbijać paliki przy nowo nasadzonych drzewach przy drodze powiatowej jadąc                                

z ul. Wiejskiej w Jemielnicy w stronę Barutu, ponieważ ktoś te paliki wyciągnął i zabrał z tego 

miejsca, a drzewa bez palików są niestabilne i mogą się połamać; 

- aby zrobić referendum dla mieszkańców Gminy Jemielnica w sprawie wyznaczenia przez 

mieszkańców miejsca pod budowę nowego budynku Urzędu Gminy w Jemielnicy  

 

O godz. 17:47 Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XIV Sesji Rady Gminy.  

 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała  

Ewelina Kołodziej 

 

 

     Przewodniczący  

        Rady Gminy 

            

               (Norbert Jaskóła) 
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